

Nakon policijske akcije i uhićenja troje ljudi u BiH

# AKCIJA 'GAS'

## Uhićeni u akciji SIPA-e na saslušanju u Tužiteljstvu

Do uhićenja je došlo nakon što su istražitelji iz Hrvatske i BiH pratili skupinu koja se sumnjiči da je prebacivala drogu preko granice, a prekjučer su krenuli s privođenjima



**MOSTAR** – Zdravko Jurković, Šimo Šljivić i Mladenka Ostojić, koji su uhićeni u prekjučerašnjoj policijskoj akciji kodnog imena "Gas", jučer su oko 13 sati odvedeni na saslušanje u Tužiteljstvo BiH, zbog sumnje da su bili dio skupine dilera koja je prebacivala skunk iz BiH u Hrvatsku.

Kako doznajemo, do njihova privođenja je došlo nakon što su istražitelji iz



crnom tržištu iznosi više od 100.000 eura.

Uhićene s područja BiH se tereti da su počinili organizirani kriminal u vezi s kaznenim djelom neovlaštenog prometa opojnim drogama, a policajci su ih istraživali unatrag više mjeseci.

Tko je uhićen i obuhvaćen istragom na području Hrvatske, nije priopćeno iz SIPA-e, no najavljeno je

**Rečeno je kako je dosad u ovoj akciji zaplijenjeno više od 60 kilograma skunka čija vrijednost na crnom tržištu iznosi više od 100.000 eura**

Hrvatske i BiH pratili skupinu koja se sumnjiči da je prebacivala drogu preko granice, a prekjučer su krenuli s uhićenjima.

### Droga preko granice

Dok je u BiH uhićeno samo troje osumnjičenih, u Hrvatskoj su pretresi i uhićenja navodno trajala i prekjučer i jučer.

„U Hrvatskoj je pod

istragom veći broj osoba, koliko ja imam informacija, tamo uhićenja traju i danas“, rekao nam je izvor iz SIPA-e.

Podsjetimo, iz SIPA-e su još u petak priopćili kako su tog dana izveli akciju na području Hercegovine te uhitili troje osumnjičenih na području Stoca i Čapljine. Ubrzo se doznalo kako je riječ o Jurkoviću,

Šljiviću i Ostojić, a njih su nakon uhićenja odveli na ispitivanja u službene prostorije SIPA-e u Regionalni ured u Mostaru, a jučer su privedeni i u zgradu Tužiteljstva BiH.

### Organizirani kriminal

Rečeno je kako je dosad u ovoj akciji zaplijenjeno više od 60 kilograma skunka čija vrijednost na

kako će hrvatska policija vjerojatno održati izvanrednu konferenciju za medije kako bi prezentirala rezultate akcije. Što se tiče BiH, već ranije je potvrđeno kako su, osim SIPA-e i MUP-a Hrvatske, u ovoj akciji sudjelovali i pripadnici Granične policije BiH, a asistenciju su pružali i iz MUP-a Hercegovačko-netvanske županije. **I.H.**